



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
COLEGIUL NAȚIONAL „OCTAVIAN GOGA”
MARGHITA-JUDETUL BIHOR
Str. NICOLAE BĂLCESCU Nr. 80
Tel. / Fax: 0259.362.379, 0359.178.368
e-mail: liceul_goga@yahoo.com
Nr. 363/21.01.2020



**RAPORT PRIVIND ACTIVITATEA EDUCATIVĂ EXTRAȘCOLARĂ
PE SEMESTRUL I, AN ȘCOLAR 2019/2020**

ȘEF CATEDRĂ/COMISIE:
Prof. Margareta ANȚA

Vizat director,
Prof. Marcel-Emil Sas-Adăscăliții



Domeniul	Subdomeniul	Descriere activitate Prezentare date	Masuri remediale
ACTIVITATEA METODICĂ	1. Evaluarea portofoliilor (activitate de monitorizare și verificare a portofoliilor membrilor catedrei)	<p>1.a Fiecare cadru didactic al comisiei dispune de mapa dirigintelui, pe care o actualizează ori de câte ori este nevoie. Fiecare diriginte și-a desfășurat activitatea în baza portofoliului propriu pe care îl deține și conform reglementărilor ROFUIP.</p> <p>La începutul anului școlar s-a întocmit planul managerial al comisiei pe anul școlar 2019-2020, cuprinzând programul activităților curriculare, extracurriculare și al concursurilor școlare. S-a realizat de către fiecare diriginte planificarea temelor la consiliere și orientare, planificarea activităților extrașcolare și a lectoratelor cu părinții</p> <p>1.b. S-a realizat programarea întâlnirilor lunare cu părinții, conform ROFUIP, art 173, alin 5</p> <p>De asemenea, au fost susținute întâlnirile cu părinții conform planificărilor și, în același timp, ca urmare a modificărilor R.O.I. din 17.11.2017, precum și cele apărute în 22.01.2018, în R.O.F.U.I.P.</p> <p>1.c. La clasa a V-a și a VI-a diriginții au luat la cunoștință precizările privind orele de consiliere și dezvoltare personală</p>	

	<p>2.Activitatea de (auto)formare profesională</p> <p>3.Graficul activităților metodice derulate în sem.I</p>	<p>2.a Prof. Margareta ANTA a participat la întâlnirile Consiliului Consultativ al ISJ Bihor si la cercurile metodice , luând cunoștință de noutățile în domeniu</p> <p>2.b. Cadrele didactice au participat la Programe de formare continuă, precum Educația nonformală și Tehnologia informației</p> <p>3.1Luna octombrie 2019 lecție deschisă la dirigenție cu tema Dezvoltarea personală -procesul autocunoașterii între indispensabilitate și împlinire de sine prof. Nadia DAT</p> <p>3.2.Luna noiembrie 2019 Referat:”Asigurarea succesului școlar prin activitati nonformale”- prof. Sandală Bule</p> <p>3.3.Luna decembrie 2019 Referat cu tema „Rolul mass-mediei în promovarea imaginii școlii ”prof Manuela Bârza</p> <p>3.4. Luna decembrie 2019 organizarea unei intalniri între parinti si psihologi pe tema „Bullyingul – o realitate a vieții contemporane”</p> <p>3.5 Luna octombrie 2019 Organizarea unei întâlniri între părinți și conducerea școlii spre încurajarea atragerii de fonduri extrabugetare în vederea organizării de activitati extrascolare</p> <p>3.6 Luna noiembrie 2019 Lectorat cu părinții ”Dezastrele din România și impactul acestora asupra mediului”</p>	
<p>CURRICULUM</p>	<p>1. Planificarea și parcurgerea materiei în sem.I</p> <p>2.Programul pregătirii suplimentare a elevilor (pentru concursuri, olimpiade școlare, evaluări și examene naționale, etc.)</p>	<p>1.Proiectarea activităților extrașcolare s-a realizat ținându-se cont de particularitățile de vârstă ale elevilor și de problemele identificate de fiecare diriginte. De asemenea, s-a ținut cont de noile reglementări, precum și de recomandările primite din partea inspectorului de specialitate. Proiectarea tematicii orelor de consiliere și orientare s-a făcut conform programelor în vigoare.</p> <p>2. Activitățile extrașcolare au fost planificate în afara orelor de curs.</p> <p>Elevii participanți la proiecte județene, regionale sau naționale au fost pregătiți suplimentar, conform unui program stabilit de profesorul responsabil</p>	

	<p>3.Activitatea de performanță (participarea la diferite concursuri și rezultate obținute)</p>	<p>3.1 CLS a II-a si a III-a Concursul Național “Amintiri din Copilărie”, etapa nov.2019 Premiul I -49 elevi Premiul II-18 elevi Premiul III-15 elevi Mențiuni - 18 elevi</p> <p>3.2 Concursul Eurojunior: Premiul I- 40 elevi Premiul II – 4 elevi Premiul III – 3 elev</p> <p>3.3 Concurs Formidabilii: Premiul I-45 elevi Premiul II-17 elevi Premiul III – 14 elevi</p> <p>3.4 Concurs Comper-comunicare Premiul I-15 elevi Premiul II – 7 elevi Premiul III- 3 elevi</p> <p>3.5 Concurs Comper-matematica Premiul I-15 elevi Premiul II – 3 elevi Premiul III- 4 elevi</p> <p>3.6 LuminaMath Premiul I-3 elevi Premiul II – 1 elevi Premiul III- 2 elevi</p> <p>3.7 Gazeta matematică junior Premiul I-1 elevi Premiul II – elevi Premiul III- 3 elevi Premiul de excelenta –8 elevi</p>	
--	--	---	--

		<p>3.8 Micii olimpici) Premiul I- 11 elevi Premiul II – 5 elevi Premiul III- 5 elevi 3.9 Participare la Concursul internațional LIDER EUROPEAN cu elevii: Socaciu Andrei, Sabău Iulia, Maior Iazmina și Blaga Andreea 3.10 Concurs național „TINERII SPUN NU DISCRIMINARII” - Socaciu Andrei, Sabou Georgiana</p>	
<p>ACTIVITĂȚI EXTRACURRICU LARE</p>	<p>1. Parteneriate și proiecte</p>	<p>PARTENERIATE</p> <ul style="list-style-type: none"> - Asociația ”Viitor plus” - Liceul Tehnic ”Horea” Marghita - Stilo Evora Marghita - Casa de cultură a municipiului Marghita - Primăria Municipiului Marghita - Biblioteca municipală ”Ion Munteanu” - Catedrala ”Sf Parascheva” Marghita -Ziarul „Esențial în educație” - Universitatea Oradea - Universitatea ”Babeș Bolyai”, Cluj Napoca - Organizația Salvati copiii - CCDG - Școala Gimnazială Motru, Gorj, în cadrul concursului interjudețean „Toamna prin ochi de copil” - Colegiul Tehnic „Constantin Brâncuși”, în cadrul proiectului educativ „Creație literară și teatru pentru o educație integrată” <p>ACTIVITĂȚI ȘI PROIECTE</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Proiect național ”Ziua ștafetei”- Anța Margareta și Coraș Zenovia 2. Proiectului Național MAGIA SARBATORUILOR DE IARNA!TRADITII SI OBICEIURI - inv Gut Mirela 3. Proiect educațional „EVALUAREA ÎN 	

		<p>ÎNVĂȚĂMĂNTUL REUNIVERSITAR” – inv Gut Mirela</p> <ol style="list-style-type: none"> 4. „1 Decembrie în poezie, cântec și culoare” - - Înv. Gut Mirela, Moca Laura, Tomuța Ramona 5. „O jucărie, o haină pentru un copil ca tine” – inv Gut Mirela 6. De Crăciun, fii mai bun !- Acțiune de voluntariat 7. „Petale-n vant”- prof Portan Monica 8. Activitate de prevenire a abuzurilor si violentei asupra tinerilor- prof Anța Margareta 9. Călătoria mea interculturală – Anța Maargareta 10. Ridică-te și fă o diferență! - prof. Margareta Anța 11. Tinerii spun NU DISCRIMINĂRII – Anța Margareta 12. Cine este Moș Crăciun! - Prof. Cristina Dutkaș 13. Ce sunt și cum îmi folosesc veniturile? - prof. Cristina Dutkaș și prof. Sanda Bule 14. Proiect național ECOPROVOCAREA 15. Povești la gura sobei - prof. Cristina Dutkaș și prof. Sanda Bule 16. Domnul profesor Pop Bogdan, coordonator al corului Veritas, a susținut un concert de colinde în data de 20 decembrie 2019 la cele două biserici ortodoxe și la alte instituții din oraș. 17. Acțiunea de voluntariat ”Plantăm oxigen” 18. Ziua Europeană a Limbilor Straine 19. Toamna în clasa și în comunitatea noastră 20. Cozma Elisabeta - Cu colinda la BIBLIOTECA MUNICIPALĂ 21. Salut, deci respect 22. Alimentatia sanatoasa si activitatea fizica in randul prescolarilor si a elevilor din cls. 0-IV 23. 10 Decembrie- “Ziua Mondiala a Drepturilor Omului - concurs de eseuri cu tema “Importanta cunoasterii drepturilor omului” 24. Promovarea cărții și a serviciilor de bibliotecă 25. Încălzirea climatică a Terrei 26. Programul de spovedanie religioasă a elevilor ortodocși ai 	
--	--	---	--

	<p>2.Activități educative tematice</p>	<p>claselor I-XII</p> <p>27. Moș Crăciun și spiridușii</p> <p>28. Activitatea ”Și tu poți fi o victimă”- activitate de informare privind traficul de ființe umane</p> <p>29. Comemorarea Holocaustului în România (9 Octombrie – Ziua Națională de Comemorare a Holocaustului)”</p> <p>30. Proiectul National „Totul despre padure”</p> <p>31. „Hour of code” (decembrie 2019);</p> <p>32. Proiect „Autocunoaștere și dezvoltare personală” (septembrie 2019)</p> <p>33. Expoziție de fotografie de epocă din Marghita: „Marghita (1919-2019) – 100 de ani de administrație românească”. Perioada: decembrie 2019</p> <p>34. Copacul înțelept- confecționare machete</p> <p>35. „Avem o țară: România. Ce facem cu ea?!”</p> <p>Proiecte si activități desfășurate de Consiliul Școlar al Elevilor:</p> <p>36. De Crăciun, fii mai bun !- Acțiune de voluntariat</p> <p>37. Educația în viziunea noastră</p> <p>38. Halloween –”Trick or Treat”</p> <p>39. Cupa Școlii</p> <p>40. Balul Bobocilor</p> <p>41 In spatele măștii</p> <p>42. Târg de Crăciun</p> <p>43. Conurs de afișe</p> <p>2.1. Proiect educativ „Romania – între trecut , prezent si viitor”</p> <p>2.2. Eco Școala -proiect educativ, toate clasele primare, coordonate de învățătoare;</p> <p>2.3. Alimentația sănătoasă și activitatea fizică în rândul prescolarilor și a elevilor din clasele 0-IV Program educativ</p>	
--	---	---	--

	<p>3.Activități de orientare școlară și profesională</p> <p>4.Activitate publicistică</p> <p>5.Participare la simpozioane, conferințe, sesiuni de comunicări la nivel local/județean/național/internațional</p> <p>6.Altele.</p>	<p>național în colaborare cu ISJ Bihor.</p> <p>2.4. Violența nu te face mai puternic! (2 octombrie – Ziua Internațională împotriva violenței) (octombrie 2019);</p> <p>2.5. Școala siguranței Tedi – activitate de informare a copiilor, organizată în colaborare cu Poliția județului Bihor</p> <p>3.1. Administrarea, cotearea și interpretarea unor teste ce privesc interesele, aptitudinile și activități de informare și consiliere de grup pe teme. (psih Lupu Mihaela)</p>	
--	--	--	--